

利安德巴赛尔扩大在中国的改性聚丙烯产能

中国，大连，2024年6月14日 – 利安德巴赛尔（LYB）今日宣布其高新材料业务（APS）大连工厂新增的一条生产线正式投产，进一步扩大其在中国的业务。新生产线将生产一系列高性能、高质量的聚丙烯复合材料，主要应用于汽车行业。新生产线的年产能为20,000吨，也是大连工厂的第二条生产线，将助力大连工厂现有产能翻番，从而增强公司满足日益增长的市场需求的能力。

利安德巴赛尔高新材料业务执行副总裁 Torkel Rhenman 表示：“全球汽车行业，尤其是新能源汽车领域，正在经历快速增长和转型。中国已成为这一市场的关键参与者。在专业团队的支持下，APS 重新专注于价值创造和速度，凭借新增的产能，我们全面的产品组合和创新产品将让我们在这个充满活力的市场中脱颖而出。”

利安德巴赛尔高新材料业务亚太区、非洲和中东地区副总裁范博隆表示：“新生产线的投产是我们对中国市场的持续承诺的又一个里程碑。我们看到了该市场在加快业务增长方面给我们带来的巨大机遇，并积极进行投资。我们将继续为客户提供一流产品和服务，同时通过合作和我们的 *Circulen* 产品组合促进循环发展。”

利安德巴赛尔高新材料业务亚太区制造总监蒋亚军表示：“全新生产线标志着大连工厂在产能提升和自动化运行方面取得的新进展，并有助于实现长期规模化发展。我相信新增的生产线也将激励我们的同事，积极投入到两条生产线的运营中，以更快速地响应和满足本地客户不断增长的需求。”

大连工厂成立于2015年，最大年产能可达80,000吨，其生产的聚丙烯产品主要供应于汽车行业的终端应用，包括保险杠、仪表板、内饰件、发动机舱或结构件和车身面板等。目前，利安德巴赛尔高新材料业务在中国有五家工厂，生产的产品包括改性聚丙烯、工程塑料和母粒等。

关于利安德巴赛尔

我们是利安德巴赛尔（LYB） – 全球化工行业的头部企业，为可持续发展的日常生活创造解决方案。通过先进的技术和专注的投资，我们正在助力一个循环和低碳经济。在我们所有的工作中，我们的目标是为我们的客户、投资者和社会解锁价值。作为全球聚合物生产和聚烯烃技术的头部企业，我们研发、生产和销售高品质的创新产品，其应用范围从可持续交通和食品安全到清洁水和优质医疗。欲了解更多信息，请访问 www.lyondellbasell.com 或在 LinkedIn 上关注 @LyondellBasell，或关注微信公众号“利安德巴赛尔”。